SOLUCIONES
Prueba de Acceso a la Universidad. Universidades de Andalucia Matematicas 11
Examen Septiembre. Afio 2015

Paco Muiioz. IES Virgen de la Cabeza — Marmolejo (Jaén)

A.1) Asintota verticalenx =171 ; [ +¢c=0 ; ¢ =-1

Asintota oblicua de pendiente 2: lim @22 ; a=2
2
Extremo local enx = 3: ['(3)=0 ; f'(X):2X(—41X)2b ; b=6
x—

A.2) Hacemos por partes la integral indefinida:

u=x>; du=2xdx

2
fx senxdx=
dv=senxdx ; v=—cosx

2
=—x"cosx+2 f X cosx dx=

u=x ; du=dx
dv=cosxdx ; v=senx

2
=—x cosx+2[xsenx—f senxdx|=

2
=—Xx"cosx+2xsenx+2cox+K

f;[ x’senxdx=n"—2-2=mn"—4

12 10
A3a) x=(A)'cB ; (A)'=|3 3|, x= >
21 45,
3 3 3
A3b) IB‘1<C‘C>B\=|1§|-\<C‘C>\-|B|=|<C‘c>\=0
2 =50 <\—T
C'-C=|-5 25 0
0 0 O

A.4.a) Punto genéricode : X(1,1, A—2). Vector director der:v=(0,0,1)
Punto genérico de s: Y (1+w,u, —1). Vector director der:1i=(1,1,0)
Vector: XY =(w,u—1,—A+1)
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B.1) Area:  xy=180000 ; x=18°y°°°
180000
Y Y Perimetro: p=x+2y= +2y

X Buscamos el minimo para p:
,_ —180000
p=—"00

- ; p'=0 = y=300 (lasolucién negativa no es valida)

/\ /—\>
p' | |
0 300

Efectivamente, se alcanza un minimo en y = 300.

La solucion es y = 300 m. , x = 600 m.

B.2.a) Se calcula el vértice y los
puntos de corte con los ejes:

(2, 0)
4 1 s2 3 J
-2
RRCT® St
W= (0, -4)
B.2.b) Se resuelve la ecuacion:
xX’—4=5 ; x==%3
(3, 5)
(2,0
1 2 3 3
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2

3 3
Area: f 5dx—2- f (x2—4)dx—f (—x’+4)dx=
2

-3 -2

3 3 3 93
:5-6—2(3——4-3—2—+4-2)—(—2—+4-2+ﬂ—4-(—2)):ﬂ
3 3 3 3 3
2 1 0
B.3.a) |Al=[1 —1 —3|=—3 .Usamos laregla de Cramer:
1 1 2
0 1 0 2.0 0 2 1 0
1 -1 -3 11 -3 1 -1 1
101 2| 2 ro 2y -4 1 1 0 1
TUUlA s T A T3 T Al s

B.3.b) El sistema debe ser compatible determinado:

2 1 a-1
Al=[1 -0 -3 |=a’-4a=0 % a=0,4
11 2

Si a#0y a#4 elsistema es compatible determinado.

2-3+(a—1)a=a—1
Imponemos la solucion que nos dan: 1+3a—-3a=1 . Se resuelve este sistema y se
1-3+2a=2a-2

obtiene: a=0 6 a=2

Por tanto:
e Si a=0 : (1, -3, a) es solucion del sistema, pero no es la nica.
* Si a=2 : (1, -3, a) es solucion del sistema, y es la tnica.

B.4.a) El vector director de la recta y el normal al plano deben ser paralelos: v=(3,n,2) ; n=(m,5,2)

. 3
Sus coordenadas deben ser proporcionales: E: =1 2 m=3 ; n=5

I

B.4.b) El vector director de la recta y el normal al plano deben ser perpendiculares:
3m+5n+4=0 .

Ademads, cualquier punto de la recta debe estar contenido en el
P(—1,0,1) » —m+5-0+2=0 .

Por tanto, m=2 ; n=-2

plano:
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